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Az eredeti gyártó
Praktikus javítási megoldások születtek az OE tapasztalatok alapján

Repair Insert Unit (RIU)
Az FAG legfrissebb fejlesztése: a Repair Insert 
Unit (RIU) egy előre szerelt és kenéssel ellátott 
kerékcsapágy, ami karbantartásmentes. Ez a termék 
teszi az FAG-t elsőszámú gyártóvá az egyedi javítási 
megoldásokban a tehergépkocsi kerékagyakhoz. 
Egy igazi vízválasztó az Ön műhelyének!

Truck Hub Unit (THU)
A Truck Hub Unit (THU) egy zárt csapágymodul 
gépjármű alkalmazásokhoz, agy technológiával. 
A THU egység teljesen összeszerelt, zsírozott és 
tömített a teljes élettartamra. Ez a megoldás jól 
illeszkedik a gyors, könnyű és professzionális 
javításhoz.

Tapered Roller Bearing (TRB)
A kúpgörgős csapágyak nagy 
terhelést biztosítanak kis beépítési 
hely szükséglettel és jól teljesítenek 
kanyargós utakon. Tradicionális 
teherautó kerékcsapágyak lettek, több 
mint 100 éve.

Insert Unit (IU)
Ez megoldás képviseli a kúpgörgős csapágy 
logikus jövőbeni fejlesztését. Tartalmazza 
az egyes komponenseit a külső és belső 
csapágyaknak. Az Insert Unit (IU) nem előre 
szerelt, kenés és tömítés szükséges.

Több információ:
www.repxpert.co.uk
www.schaeffler-aftermarket.com

Truck Axle Module (TAM)
A TAM modul az agyba van beépítve, 
zsírozva, tömítve és ABS szenzor gyűrűvel 
ellátva szükség szerint. Minden TAM 
egység a gyártói specifikációk alapján 
van szerelve és tervezve, figyelembe véve 
a kerék és fék illesztéseket.
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A Scania 2016 februárjában megkezdi 
elektromos tehergépkocsik tesztelését 
az „elektromos közúton”, amelynek 
megvalósulása immár bizonyossá vált, 
ugyanis a svéd közlekedési hatóság jó-
váhagyta a Gävle Electric Road projekt 
támogatását. A projekt bemutatja és 
kiértékeli az áramvezetési technológi-
át, amely felsővezetékeken keresztül 
juttatja el az elektromos áramot a 
pantográf áramszedőkkel felszerelt 
járművekhez.
A Gävle Electric Road projektbeli 
beruházás összhangban áll a svéd 
kormány azon céljával, miszerint 
2030-ra energiahatékony és fosszilis 
energiaforrásoktól független jár-
műállomány jöjjön létre, ami egyúttal 
erősíti Svédország versenyképességét. 
A projekt pénzügyi hátterének jelentős 
részét, mintegy 77 millió svéd koronát 
az állam biztosította, míg a fennma-
radó 48 millió svéd koronát külön-
böző vállalatok és a Gävleborg régió 
finanszírozta. 
A Scania teherautói egy két kilométer 
hosszú tesztútvonalon végeznek majd 
árufuvarozási szolgáltatást, ame-
lyet Gävle kikötője és Storvik között 
építenek ki az európai 16-os autópálya 
(E16) mentén. A tehergépkocsikat a 
Scania által kifejlesztett elektromos 
hibrid hajtáslánccal szerelik fel. 
A tehergépkocsik felsővezetékekből 
kapják az áramot a fülke mögötti vázra 
szerelt pantográf áramszedőn keresz-
tül. Ezzel a technológiával a Siemens 
és a Scania 2013 óta végez közös kísér-
leteket villamosított tehergépkocsikkal 
a Siemens Berlin melletti kutatóköz-
pontjában.

A Scania elektromos hajtású tehergép-
kocsikat tesztel valós üzemi  
körülmények között

A nehéz-tehergépkocsik elektromos 
hajtása ily módon lehetővé teszi, 
hogy a teherautó elektromos áram 
felhasználásával, valamint hagyomá-
nyos hibrid járműként is elláthassa 
fuvarfeladatát, miközben a fosszilis 
üzemanyag alkalmazásával járó 
károsanyag-kibocsátás akár 80–90 
százaléka is megszűnhet. Az üzemelte-
tési költségek egyrészt az elektromos 
motor nagy hatásfokának köszönhető 
kisebb energiafelhasználás miatt csök-
kennek, másrészt az elektromos áram 
eleve olcsóbb energiahordozó, mint a 
gázolaj. 
„A villamosítással jelentős üzem-
anyag-megtakarítás érhető el, és ez a 
technológia a fosszilis energiaforrá-
soktól mentes közúti fuvarozás egyik 
sarokköve lehet. Az elektromos utak 

révén a meglévő úthálózat felhaszná-
lásával a fuvarozás környezetkímélőbb 
formája valósítható meg” – mondta 
Nils-Gunnar Vågstedt, aki a Scania 
ilyen irányú kutatásaiért felel. 
A Scania egy másik kutatási kezde-
ményezésben is részt vesz az Electric 
Roads Project keretében, ahol vá-
rosi buszok üzemeltetése közben 
tesztelik az indukciós technológiát. 
Egy elektromos hibrid hajtáslánccal 
ellátott Scania városi buszt állítanak 
mindennapos üzembe Södertäljében, 
2016 júniusában. Az egyik buszmeg-
állóban elhelyezett töltőállomásnál 
a jármű csupán hat-hét perc alatt az 
egész útvonalra elegendő energiával 
töltődhet fel.
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